人教版小学数学二年级上册期中复习题         姓名：                                  班级：                                    学号：

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	附加
	总分

	分数
	
	
	
	
	
	
	
	







1、 填空。( 20 分)
1、一个乘数是6，另一个乘数是 (    )，积是36。
2、6个2的和是 (    )，列乘法算式是(    )。
3、按规律填数：12，18，(    )，(    )，36。
4、6个三角形有(    )个角，6个正方形有(    )个角。
5、3×6的积和6×3的积是(    )，口诀是 (             )。
6、比52比18的数是(    )，比63少20的数是(    )。
7、一个图钉的长度大约是1(    )。
8、一个数是48，另一个数是32，这两个数的和是(    )，这两个数的差是(    )。
9、4个6相加是(    )，再加1个6是(    )。
10、1米=(    )厘米           45厘米-17厘米=(    )厘米
65米+26米=(    )米
11、
有(    )个锐角，(    )个直角，(    )个钝角，一共有(    )个角。
12、把1米5厘米、1米50厘米、1米15厘米、2米按从小到大的顺序排列是：
(          )<(          )<(          )< (          )
13、小黑板长1米，也可以说小黑板长100(     )。
14、16与14的和是(     )，再减去20，结果是(     )。
15、一副三角板上共有(     )个角，其中有(     )个直角。
16、35厘米+25厘米=(     )厘米
79厘米+21厘米=(     )厘米=(     )米
27米-18米=(     )米
1米-40厘米-50厘米=(     )厘米
二、选择( 10 分)  
1、一个火柴盒约(    )。
A.4厘米         B.5米            C.2厘米         D.2米
2、          左图沿图中虚线剪去一个角后，还剩(    )个角。- - - - - - - - - - 

A.3              B. 4             C.5              D.6
3、小明买了一辆玩具车，付了3张2元，1张10元，这辆玩具车(    )元。
A.2×3+10=16     B.10+2+3=15      C.2+10=12
4、算式83-44不可能表示(    )。
A.83比44多多少  B.83与44的和是多少  C.44比83少多少
5、一个乘数是4，另一个乘数是5，积是多少？列式是(    )。
A.4×5=20         B.4+5=9         C.5-4=1
三、判断。( 10 分)
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1、小明的身高是135厘米。                                (    )
2、3×4 + 4可以看做4×4=16。                             (    )
3、用一个5倍的放大一个直角，这个角就变大。              (    )

4、与82-39得数相等的算式是15+34。                      (    )
5、计算6×4=24时，所用的口诀是四六二十四。              (    )
四、计算。( 20 分)
1、写得数。

4×3=
36+7=
5×6=
42-8=
25+21=
66-45=
25+65=
90-45=
6×4=
5×3=
70-5=
23+37=
2×2=
4×4=
6×3=
23-(46-38)=
21+19+34=
6×6-28=
40+(89-54)=
70+2×6=
49-40=
30+9=
5×4=
4×6=
32-12=
6×3=
5×6=
35+4=

2、列竖式计算。

26+37=



47+19-17=



42-19=



62-46+38=



100-64=



92-34-29=






3、夺红旗。
2×3         ×5         -15         +18                
4×5         -18         ×3         +29                
6×5          +2         -17          +8                
4、读口诀，写出两个乘法算式。
三四十二                                              
二六十二                                              
四六十二四                                              
四五二十                                              
五、在   里填上“>”“<”或“=”。( 10分)

3×4   10
5×6   60-30
2×4   9×

2×2   5
5×5   20
2+2   2×2
4+5   4×5
3×6   3+6
1×6   1+6
2×5   10
3×2   5
4×6   40+60

5×3   3×5×

18+2   20-2×

24   5×4×

16+20   35×

4×6   5×5×

3×7   20×


六、解决问题。(30分)
1、阳光小学的学生参加三项体育活动人数的统计表如下。请你算出跑步人数，并填入表内，然后解决下面两个问题。
	跳  高
	跑  步
	打  球
	总  计

	26 人
	
	18 人
	95 人


(1) 跑步的人数比打球的多多少人？

(2) 跳高的人数比跑步的少多少人？

2、逛公园。儿童公园售票处

成人：6元
儿童：3元

(1)爸爸、妈妈、叔叔、阿姨买票一共要花多少钱？


(2)小淘气和好朋友文文买票一共要花多少钱？


(3)你还能提出什么数学问题？并解答。


3、小丽、小芳、小亮和小强一起去动物园，一张门票6元。
(1)买门票共需多少元？


(2)给售票员25元钱，应找回多少元？


(3)小强买了6瓶饮料，每瓶3元，小强买饮料花了多少元？


(4)小丽和小芳各买了3块巧克力，每块2元，两人共花了多少元？


七、附加题。(10分)
有一袋大米，第一次用去这袋大米的一半，第二次用去剩下的一半，余下的大米刚好是4千克。这袋大米原来是多少千克。
















参考答案

一、1. 6   2. 12 6×2=12    3. 24 30    4. 18 24   5. 18三六十八    
6. 70 43    7.厘米    8.80 16    9. 24 30    10. 100 28 91
11. 3 2 1 6    12. 1米5厘米<1米15厘米<1米50厘米<2米    
13.厘米    14. 30 10      15. 6 2     16. 60 100 1 9 10  
二、1.A   2.C   3.A   4.B   5.A
三、1.√    2.√    3.×    4.×    5√
四、1. 12 21 65 15
43 90 60 74
[bookmark: _GoBack]30 45 4 8
34 24 16 75
46 15 18 82
9 20 20 30
39 24 18 39
2. 63 23 36
49 54 29
3. 6 30 15 33
20 2 6 35
30 32 15 23
4. 3×4=12   4×3=12
2×6=12   6×2=12
4×6=24   6×4=24
4×5=20   5×4=20
五、 >  <  <  =
=  >  >  >
<  =  <  <
=  >  <
=  >  >
六、1. 51     (1)51-18=33人           (2)51-26=25
2. (1)4×6=24(元)     (2)2×3=6(元)
3. (1)4×6=24(元)     (2)25-24=1(元)
(3)6×3=18(元)     (4)3×2+3×2=12(元)
七、4×2×2=16(千克)
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